

10.12.2009 - 10:32 Uh

Migros ruft Raumentfeuchter DGM 10 zurück



Zürich (ots) -

- Hinweis: Bildmaterial wird über Keystone durch Photopress verbreitet und steht zum kostenlosen Download bereit unter: http://www.presseportal.ch/de/pm/100000968 -

Die Migros ruft vorsorglich den Raumentfeuchter DGM 10 zurück, der im Fachmarkt Do it + Garden Migros verkauft wurde:

Raumentfeuchter DGM 10, Artikel Nr. 6142.09 regulärer VP CHF 349.--, Aktionspreis CHF 174.50

Die zwischen September und Dezember 2009 verkauften Raumentfeuchter DGM 10 können einen versteckten Mangel aufweisen. Dieser kann zu einer Überhitzung des Gerätes und in der Folge zu einem Schwellbrand führen. Die Migros ersucht ihre Kundinnen und Kunden, auf die Nutzung dieses Gerätes sofort zu verzichten und den Raumentfeuchter DGM 10 in eine Do it + Garden-Verkaufsstelle zurückzubringen. Gegen Vorweisen des Kassenbons/Garantiescheins wird der bezahlte Kaufpreis selbstverständlich vollumfänglich zurückerstattet.

Zürich, 10. Dezember 2009

Migros-Genossenschafts-Bund Corporate Communications Limmatstrasse 152 Postfach 1766 CH-8031 Zürich Zentrale +41 (0)44 277 21 11 Fax +41 (0)44 277 23 33 media@migros.ch

Kontakt:

Urs Peter Naef, Mediensprecher MGB, Tel. 044 277 20 66 urs-peter.naef@mgb.ch

Medieninhalte



Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100000968/100595225 abgerufen werden.